Az elsé képsikon oly egyenes korkupot szerkesztiink, melynek alkotoi az alappal oly szoget képeznek, mint a keresett
sik. E kuphoz illesztiink érintGsikokat parhuzamosan a henger alkotéihoz, tgy ezek parhuzamosak a keresett sikokkal.
A kapnak eme érintésikjait tehét onnonmagukkal pdrhuzamosan addig toljuk, mig a hengert érintik és ekkor nyerjiik
a kivant sikokat.

Minthogy a ktuphoz egyenessel paArhuzamosan altalaban két érintGsik illeszthets és ezek mindegyike 6nnénmagéaval
eltolva kétszer valhatik a henger érintGsikjava, azért a foladatnak négy fololdasa van, mindaddig, mig a henger alko-
toinak elsé képsikszoge kisebb az adott szdgnél. Ha e két szog egymassal egyenls, akkor a kiphoz csak egy érintGsik
illeszthets, tehat a feladatnak két feloldasa van; mig, ha a henger alkotéinak elsé képsikszoge nagyobb az adottnal,
akkor a feladat megoldasa lehetetlen.
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